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Vremea marilor schimbrări

Domnul nostru Isus le-a spus ucenicilor Săi să hrănească mulțimile. („Faceți ceva și dați-le să mănânce”). Ucenicii au răspuns:
„Avem aici doar cinci pâini și doi pești”. Și i-au adus la Isus.... Și noi am trăit ceva asemănător - când a izbucnit războiul din Ucraina,
am fost invitați și provocați să ne implicăm și ne-am gândit: Cum am putea face noi așa ceva? Fără resurse umane, fără mașini,
fără finanțe, fără alte mijloace de a face ceva, cumva... Nu aveam suficient pentru nevoile noastre, ce am fi putut face pentru
valurile de refugiați care veneau în fiecare zi?...dar la Dumnezeu nimic nu este imposibil. Am venit la Isus cu ceea ce aveam și am
trăit să mărturisim măreția, implicarea și purtarea lui Dumnezeu de grijă în ultimele luni. Prețurile au crescut constant, dar noi am
văzut cum El ne-a făcut un canal de binecuvântare pentru multe proiecte din județul nostru, mâna Sa pentru cei aflați în nevoie.
Am făcut asta împreună cu alte organizații/proiecte care s-au orientat spre zona noastră și au ales să lucreze cu noi și prin noi
pentru a fi o binecuvântare pentru mulți. Toată slava este a Lui!

Deci, în ultimele luni, PRR a jucat un rol important în munca cu refugiații ucrainieni. Acesta este motivul pentru care am fost
suprasolicitați și asta ne-a împiedicat să ținem legătura cu voi mai îndeaproape. Am încercat să avem o scrisoare de informare cu
ceva timp în urmă, dar nu am avut de ales decât să o amânăm, pentru că a trebuit să ne îngrijim în continuare și de oamenii noștri
nevoiași, de românii noștri. Nu numai că am continuat cu activitatea noastră obișnuită, dar am adăugat la implicarea noastră pe
plan local. Vom împărtăși pe scurt din fiecare arie a activității noastre, deoarece știm că nu putem acoperi o perioadă atât de
lungă într-o scrisoare de informare rezonabilă.

CASA BENJAMIN
Marian și Robert D. au fost reintegrați la tatăl lor natural și au fost monitorizați mai bine de șase
luni de asistentul nostru social. Daniela P., fosta beneficiară a Casei Anna (căsătorită cu fratele lor
și care locuiește împreună cu ei) este un adevărat sprijin pentru ei – le gătește, îi ajută la teme și îi

supraveghează pe lângă faptul că este mama a
unui băiețel de 2 ani și așteaptă un alt băiețel.
Florin P este în ultimul an (clasa a VIII-a) și vrea să
devină mecanic. A ales o școală profesională și se
pregătește pentru următoarea etapă din viața lui.
Cristi L, fratele lui Florin, va absolvi liceul, decisiva
clasă a XII-a. Se pregătește să promoveze
examenul de bacalaureat. Planurile lui de viitor
sunt să-și ia permisul de conducere și să meargă la
universitate. Tocmai și-a sărbătorit majoratul, la
sfârșitul lunii octombrie. Alex este și el în ultimul
an la o școală profesională. Toți băieții noștri, cu excepția lui Cristi, fac naveta cu
trenul de la Murfatlar la Constanța și socializează cu adolescenții din oraș și sunt
foarte bucuroși că sunt puțin mai independenți. Cristi face naveta cu trenul în
fiecare săptămână la București si apoi în alt județ pentru a ajunge la liceu. Vara

aceasta a fost un alt capitol important din viața băieților noștri: munca de seson, experiența responsabilităților care au venit odată
cu ea. Băieții noștri devin mai responsabili și ne bucurăm să vedem în ei rezultatele muncii noastre. Vă rugăm să vă rugați pentru
băieți să-și termine studiile și să poată obține locuri de muncă bune, să fie plătiți rezonabil și să devină independenți financiar.

CASA ANNA
Schimbări majore au avut loc în viața casei de tip familial pentru fete la începutul acestui an. Reintegrarea surorilor Ganea,
Mihaela și Vasilica, la mama lor, a fost finalizată. Pentru următoarele șase luni, Fundația a asigurat monitorizarea post-servicii și le-

a asistat material în fiecare lună. Surorile ni s-au alăturat într-o excursie în Delta
Dunării și au vizitat proiectul cu alte ocazii speciale. Daniela a fost și ea reintegrată la
mama ei și monitorizată cel puțin șase luni. Denisa locuiește pe aceeași proprietate cu
Casa Benjamin, într-o casă separată (împreună cu mama lui Marian) și primește toată
îngrijirea de care are nevoie din toate punctele de vedere, prin personalul care face
ture la Casa Benjamin.
Pentru o vreme, Casa Anna a fost un adăpost pentru refugiații ucraineni (mame și copii)
până la sfârșitul lunii iulie, când proprietara casei a decis să vândă. Acum căutăm să
cumpărăm o altă casă, dar nu am fost mulțumiți de oferta de pe piața imobiliară.
Personalul Casei Anna a oprit temporar activitatea și va reveni la deschiderea noii case.
Apreciem fiecare rugăciune a dumneavoastră pentru această nevoie.
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TABERE DE VARĂ

La începutul acestui an nu aveam nicio perspectivă să organizăm vreo
tabără în această vară, ÎNSĂ, cu ajutorul lui Dumnezeu și a generoșilor
noștri parteneri Siloam Christian Ministries din Anglia și Hope Partners
International din SUA, în august, am dus la Șimon-Bran, județul Brașov, 50
de copii nevoiași, unde au respirat aer curat de munte, au făcut excursii,
au vizitat castelele Peleș și Bran, parcul Dino din Râșnov, Grădina Zoologică
din Brașov. În locația închiriată echipa noastră formată din angajați și
voluntari adolescenți a organizat diverse activități. Pentru această tabără
am avut dificultăți să formăm o echipă, întrucât în lunile de vară o parte
din personalul nostru și-a luat concediu. Totuși, Dumnezeu a găsit soluția,
pentru că El iubește copiii și vrea să-i binecuvânteze. Tot în august am
putut desfășura, conform tradiției noastre, tabăra sportivă de fotbal în

orașul Murfatlar, în colaborare cu primăria locală și cu Ambasadori în Sport. 70 de copii au participat la activitățile taberei -
concursuri sportive, învățătură creștină, pe lângă sesiunile de învățare a tehnicilor și sesiunile de antrenament. Unii dintre copii L-
au primit pe Domnul în inima lor. Vă rugăm, rugați-vă împreună cu noi pentru ca sămânța Cuvântului, care a fost sădită, să
crească și să aducă roade la timpul lui Dumnezeu.

FAMILII ÎN NEVOIE

Am continuat să asistăm periodic cele 50 de familii nevoiașe (200 de
persoane) din sate și din orașul Constanța cu alimente și cu alte bunuri
necesare.

RETRAGERE
Traversând acea perioadă excepțională din viața PRR, ne-am rugat ca
Dumnezeu să ne acorde un timp special împreună, pentru a ne consolida
relațiile noastre ca echipă și grup de copii rezidenți. Domnul ne-a
binecuvântat cu un weekend la sfârșitul lunii mai în satul Dunavătul de
jos, unde ne-a găzduit din nou Asociația Raza Soarelui - Sunlight (aceasta
este locația în care am organizat taberele de vară în anii precedenți).

VIZITATORI
După doi ani lungi de pandemie, anul acesta a fost unul foarte
încărcat în ceea ce privește vizitatorii - ne-am bucurat să avem din
nou prieteni și parteneri din Anglia, Norvegia, Germania, Statele
Unite și foști angajați PRR cu care am slujit familiilor din sate și
refugiaților ucraineni. Musafirii noștri s-au rugat pentru copii și
familiile lor, au organizat tot felul de activități, au slujit în biserici, au
gătit, au livrat alimente și Biblii și chiar au mers în misiune în Ucraina.
După șapte ani, președintele PRR, domnul Daniel Mercado, a reușit
să se întoarcă în România și să petreacă trei luni cu angajații și
beneficiarii PRR, mai vechi și mai noi. Slavă Domnului pentru toți cei
care au putut să ne viziteze și să ne dea o mână de ajutor în slujirea
oamenilor de aici!

PARTENERIATE
Hope Partners International, Adra International, Fundația Viitorul și alte entități românești au devenit partenerii noștri în
sprijinirea familiilor sărace din satele din jur și a poporului Ucrainei. După semnarea parteneriatului cu Hope Partners
International, proiectul nostru a fost binecuvântat cu două vehicule noi pentru a desfășura toate activitățile Fundației. Aceasta
este o izbândă uriașă pentru slujirea noastră, deoarece am încetat să mai investim în vehiculele vechi de 20 de ani pentru a fi
reparate din nou și din nou. Lăudăm pe Domnul pentru toți cei pe care El ni-i aduce în cale!
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UCRAINA
Am făcut tot posibilul să-i ajutăm pe refugiați – prin intermediul PRR au fost
stabilite câteva locații pentru a-i găzdui în case/apartamente închiriate sau la
frați din biserică/cunoscuți care nu au cerut nicio chirie. Continuăm să trimitem
cel puțin lunar ajutoare umanitare în Ucraina (alimente de bază, medicamente,
alte materiale sanitare), în parteneriat cu Hope Partners International. Pentru
cei asistați la nivel local ne-am implicat total, alături de aceeași Hope Partners
International să le punem la dispoziție tot ce au avut nevoie (medicamente și
consultații medicale, îmbrăcăminte, mâncare, școală, transport, telefoane
mobile și laptopuri pentru cursurile online, obținerea de documente oficiale în
România și în străinătate pentru obținerea mai apoi de pașapoarte). În
parteneriat cu Adra International, ajutăm 2000 de refugiați cu bilete de valoare.

CENTRUL DE ZI DIN SIMINOC
După doi ani de slujire a familiilor din satul Siminoc, am putut face mai mult pentru
copiii lor, care riscau să abandoneze școala sau chiar să ajungă în sistemul
instituțional. Unii dintre ei, în clasa a VII-a, nu știu să citească sau să scrie sau să
facă cele mai simple operații matematice... Așadar, în parteneriat cu primăria din
Murfatlar, echipa noastră de voluntari și o domnișoară angajată au demarat
programul la începutul acestei săptămâni, folosind gratuit căminul cultural, după ce
a făcut curățarea și amenajarea clădirii în acest scop. Au fost întocmite 26 de
dosare cu toate actele necesare pentru copii care vor participa la program. Rugați-
vă împreună cu noi ca începutul excelent al acestui proiect să fie un mare succes
în atâția ani cât va dori Domnul nostru să-l folosească.

CENTRUL DE ZI ELLA DIN CONSTANȚA
În parteneriat cu Fundația Viitorul, vom începe un alt centru de zi într-o casă pe care această Fundație a cumpărat-o în orașul
Constanța cu acest scop. 30 de copii cu posibilități modeste (împărțiți în două grupuri egale) vor veni acolo pentru ajutor la teme,
activități recreative, măsuri de reintegrare. Facem toate aranjamentele pentru a obține autorizații, aprobări pentru clădire; lucrăm
pentru a construi o echipă bună care să slujească acolo și am început procesul de identifiare de posibili beneficiari.
Rugăciunile pentru demersurile pe care le facem în această fază sunt și ele necesare și apreciate!

SĂRBĂTOAREA DE 25 DE ANI A PRR-ULUI

Pentru Proiectul nostru, anul acesta a fost plin de
evenimente importante, dar această sărbătoare a
cântărit cel mai mult în inimile noastre, aceia dintre noi
care cunoaștem PRR-ul ca o familie specială, care a luat
naștere în inima lui Dumnezeu. Ne amintim că atât de
mulți nu ne dădeau nici cea mai mică șansă de a avea un
impact în viața celor care trăiesc pe străzi și canale, dar
Dumnezeu ne-a dat har în fața autorităților și a tuturor
celorlalți oameni. Această viziune a adunat persoane și
organizații din întreaga lume pentru gloria Lui, pentru
extinderea Împărăției Sale.

Dumnezeul nostru, în bunătatea Sa, ne-a permis să
trăim această dată istorică pentru PRR: 12 august 2022.
Foști și actuali beneficiari, personalul și voluntarii PRR și
familiile noastre, prieteni, parteneri și oficiali prezenți la
eveniment am recunoscut cu toții mâna lui Dumnezeu
în toți acești ani asupra vieților și activității noastre.
Fiecare an a fost un miracol al purtării Sale de grijă.

Dumnezeu este Cel care a fost cu noi în tot acest timp și, de asemenea, mulți
oameni pe care i-a îndemnat să vină alături de noi pentru o vreme. Ne
îndreptăm către voi, care ați prins viziunea PRR, ne-ați încurajat și ne-ați
susținut, în rugăciunile voastre și financiar. Ne întoarcem cu recunoștință către
voi, care ați rămas alături de noi până în acest moment și către aceia dintre voi
care v-ați retras din anumite motive, dar ați rămas cu noi în inimile voastre.
Unii au spus că cineva poate pleca de la PRR, dar PRR-ul nu pleacă din tine...



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407)

20, Water Royd Drive,
Dodworth, Barnsley,

South Yorkshire, S753QX UK
Email romaidwork@hotmail.com

Hamby Foundation bank: The Royal Bank of Scotland,
High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS

Account No: 10189714
Sort Code: 16–00–07

** Avem și metodele obișnuite de plată,
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România

FUNDATIA PROJECT ROMANIAN RESCUE
BANCA COMERCIALA ROMANA
FISCAL CODE: 9862360
SWIFT CODE – RNCBROBUXXX
BCR CODE – 300 141 028

VALUTA CONT BANCAR
RON RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001
USD RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002
GBP RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003
EUR RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org
și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul –
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare)

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021
www.visitprr.org email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com

http://www.visitprr.org
mailto:romaidwork@hotmail.com
http://www.visitprr.org
mailto:charis7@impromex.ro
mailto:prroffice@gmail.com

